

12645/BI/2016/MRP

Warszawa, 9 grudnia 2016 r.

**Wszyscy Wykonawcy**

*Dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia na wykonanie usługi zintegrowanego audytu certyfikacyjnego Systemu Zarządzania Jakością i Systemu Zarządzania Środowiskowego oraz dwóch kolejnych zintegrowanych audytów nadzoru każdego z przedmiotowych systemów zarządzania*

Działając na podstawie art. 12 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, informujemy, iż w związku z przedmiotowym postępowaniem wpłynęły zapytania od Wykonawców. Poniżej zamieszczona została treść pytań oraz odpowiedzi Zamawiającego.

**Pytanie nr 1:**

Czy oczekujecie Państwo certyfikacji początkowej czy w związku z posiadanymi certyfikatami, kontynuacji obecnego procesu certyfikacji?

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Przedmiot Zamówienia stanowi audyt certyfikacyjny Systemu Zarządzania Jakością oraz Systemu Zarządzania Środowiskowego oraz dwa kolejne zintegrowane audyty nadzoru każdego z przedmiotowych systemów zarządzania.

**Pytanie nr 2:**

Czy dopuszczacie Państwo możliwość podejścia do audytu w terminie wcześniejszym niż 16.01.2017r.?

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający wymaga, aby zintegrowany audyt certyfikacyjny Systemu Zarządzania Jakością oraz Systemu Zarządzania Środowiskowego został zrealizowany w dniach 16-20.01.2017 r.

**Pytanie nr 3:**

Jaki ma być zakres merytoryczny certyfikowanego obszaru (wnioskowany zakres certyfikacji)?

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Zakres certyfikowanej działalności Zamawiającego to: prace związane z przygotowaniem inwestycji infrastrukturalnych oraz pełnieniem funkcji Inżyniera Kontraktu przy realizacji zadań inwestycyjnych.

**Pytanie nr 4:**

Jakie lokalizacje mają zostać objęte certyfikacją?

**Odpowiedź na pytanie nr 4:**

Certyfikacją mają zostać objęte biura Zamawiającego w 6 lokalizacjach: Katowicach, Krakowie, Bydgoszczy, Warszawie, Radomiu i Poznaniu.

**Pytanie nr 5:**

Dla każdej lokalizacji prosimy podać adres, zakres certyfikacji oraz poziom zatrudnienia.

**Odpowiedź na pytanie nr 5:**

Adresy poszczególnych biur Zamawiającego zamieszczone są na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem [www.pse-inwestycje.pl](http://www.pse-inwestycje.pl). Na dzień 7.12.2016 roku zatrudnienie w poszczególnych biurach Zamawiającego było następujące: Katowice – 45 osób, Kraków – 21 osób, Bydgoszcz – 8 osób, Warszawa 80 osób, Radom 12 osób, Poznań – 22 osoby.

15

**Pytanie nr 6:**

Czy macie Państwo wyłączony pkt. normy ISO 9001 dotyczący projektowania?

**Odpowiedź na pytanie nr 6:**

Nie.

**Pytanie nr 7:**

Czy świadczone przez Państwa usługi są realizowane w systemie pracy zmianowej?

**Odpowiedź na pytanie nr 7:**

Nie.

**Pytanie nr 8:**

Czy dopuszczacie Państwo możliwość wydania certyfikatów w oparciu o akredytację niemiecką DAkkS?

**Odpowiedź na pytanie nr 8:**

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca posiadał akredytację co najmniej dwóch jednostek akredytacyjnych, w tym akredytację Polskiego Centrum Akredytacji (PCA).

**Pytanie nr 9:**

Czy dopuszczacie Państwo spisanie protokołu odbioru po przesłaniu raportu z auditu?

**Odpowiedź na pytanie nr 9:**

Zamawiający przewiduje podpisanie protokołu pozytywnego odbioru pierwszego etapu przedmiotu umowy po wydaniu mu certyfikatów zgodności, pod warunkiem zakończenia audytu z wynikiem pozytywnym lub po wdrożeniu działań korygujących do stwierdzonych w trakcie audytu niezgodności.

**Pytanie nr 10:**

W zakresie § 5 umowy, dotyczącego praw autorskich, pragniemy zwrócić uwagę, iż norma 17021-1 (obowiązująca jednostki certyfikujące w ramach akredytowanych procesów certyfikacji) wymaga zachowania przez jednostkę prawa własności do raportu. Czy w związku z powyższym jesteście Państwo skłonni usunąć / zmienić zapisy tego paragrafu?

**Odpowiedź na pytanie nr 10:**

Zamawiający chce zapewnić sobie prawo do korzystania i rozporządzania utworami wytworzonymi podczas wykonywania audytów przez jednostkę certyfikacyjną, w szczególności dotyczy to raportów z audytów. Zamawiający nie zamierza więc usuwać, ani modyfikować postanowień par. 5 wzoru Umowy.

Z poważaniem

PSE Inwestycje S.A.  
Pełnomocnik  
ds. Systemów Zarządzania ISO

Magdalena Ryś-Przeszkiewicz

Kopię otrzymują:

a/a